

ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗ

ಅಧೀಕ್ಷಕರು: ಹೆಸರು:ಶ್ರೀಮತಿ ವಿ.ಗೌರಮ್ಮ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಡತ ಸಂಖ್ಯೆ	ವಿಷಯ
01	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಕಾನಿವ/2006-07	ಕಚೇರಿಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಕಾ.ನಿ.ವರದಿ ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರ
02	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಆಸ್ತಿ & ಋಪ/2006-07	ಕಚೇರಿಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಆಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಋಣಪಟ್ಟಿ
03	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಕಾನಿವ/2007-08	ಕಚೇರಿಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಕಾ.ನಿ.ವರದಿ ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರ
04	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಆಸ್ತಿ & ಋಪ/2007-08	ಕಚೇರಿಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಆಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಋಣಪಟ್ಟಿ
05	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಕಾನಿವ/2008-09	ಕಚೇರಿಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಕಾ.ನಿ.ವರದಿ ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರ
06	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಆಸ್ತಿ & ಋಪ/2008-09	ಕಚೇರಿಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಆಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಋಣಪಟ್ಟಿ
07	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಕಾನಿವ/2009-10	ಕಚೇರಿಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಕಾ.ನಿ.ವರದಿ ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರ
08	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಆಸ್ತಿ & ಋಪ/2009-10	ಕಚೇರಿಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಆಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಋಣಪಟ್ಟಿ
09	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಕಾನಿವ/2010-11	ಕಚೇರಿಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಕಾ.ನಿ.ವರದಿ ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರ
10	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಆಸ್ತಿ & ಋಪ/2010-11	ಕಚೇರಿಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಆಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಋಣಪಟ್ಟಿ
11	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಕಾನಿವ/2011-12	ಕಚೇರಿಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಕಾ.ನಿ.ವರದಿ ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರ
12	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಆಸ್ತಿ & ಋಪ/2011-12	ಕಚೇರಿಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಆಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಋಣಪಟ್ಟಿ
13	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಕಾನಿವ/2012-13	ಕಚೇರಿಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಕಾ.ನಿ.ವರದಿ ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರ
14	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಆಸ್ತಿ & ಋಪ/2012-13	ಕಚೇರಿಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಆಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಋಣಪಟ್ಟಿ
15	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಕಾನಿವ/2013-14	ಕಚೇರಿಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಕಾ.ನಿ.ವರದಿ ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರ
16	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಆಸ್ತಿ & ಋಪ/2013-14	ಕಚೇರಿಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಆಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಋಣಪಟ್ಟಿ
17	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಕಾನಿವ/2014-15	ಕಚೇರಿಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಕಾ.ನಿ.ವರದಿ ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರ
18	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಆಸ್ತಿ & ಋಪ/2014-15	ಕಚೇರಿಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಆಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಋಣಪಟ್ಟಿ
19	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಕಾನಿವ/2015-16	ಕಚೇರಿಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಕಾ.ನಿ.ವರದಿ ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರ
20	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಆಸ್ತಿ & ಋಪ/2015-16	ಕಚೇರಿಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಆಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಋಣಪಟ್ಟಿ

ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು: ಹೆಸರು: ಅಶೋಕ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಡತ ಸಂಖ್ಯೆ	ವಿಷಯ
01	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಯುಪಿಎಸ್/2001-02	ಕಚೇರಿಗೆ 2 ಕೆ.ವಿ.ಯು.ಪಿ.ಎಸ್.ಸರಬರಾಜು ಕುರಿತು
02	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಗಣಕಯಂತ್ರ/2002-03	ಕಚೇರಿಗೆ ಪಿ.4 ಗಣಕಯಂತ್ರ & ಇಂಕ್‌ಜೆಟ್ ಪ್ರಿಂಟರ್ ಸರಬರಾಜು ಕುರಿತು.
03	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಲ್ಯಾನ್/2002-03	ಕಚೇರಿಗೆ ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಸೌಲಭ್ಯ ಕುರಿತು.
04	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಎಸಿ/2002-03	ಕಚೇರಿಗೆ 1.5 ಟನ್.ಹವಾನಿಯಂತ್ರಣ ಸರಬರಾಜು ಬಗ್ಗೆ
05	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಫ್ಯಾಕ್ಸ್/2003-04	ಕಚೇರಿಗೆ ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ ಯಂತ್ರ ಸರಬರಾಜು ಕುರಿತು.
06	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2004-05	ಕಚೇರಿಗೆ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಫಾಂಕಿಂಗ್ ಯಂತ್ರ ಸರಬರಾಜು
07	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಜಿರಾಕ್ಸ್/2007-08	ಕಚೇರಿಗೆ ಕೊನಿಕಾ ಮಿನೋಲ್ಟಾ ಜಿರಾಕ್ಸ್ ಯಂತ್ರ ಸರಬರಾಜು ಕುರಿತು.
08	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಗಣಕ/2007-08	ರಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ ಜನರಲ್ ಇಂಡಿಯಾ, ನವದೆಹಲಿ ಇವರಿಂದ ಗಣಕಯಂತ್ರ/ಪ್ರಿಂಟರ್/ಯುಪಿಎಸ್.ಸರಬರಾಜು ಕುರಿತು
09	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಗಣಕ/2008-09	ಉಷಾ ಸ್ಕೀಂ ನಡಿ ಗಣಕಯಂತ್ರ ಸರಬರಾಜು ಕುರಿತು.
10	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಏರ್‌ಕೂಲರ್/2008-09	ಕಚೇರಿಗೆ ಎರಡು ಏರ್‌ಕೂಲರ್‌ಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸಿದ್ದು.
11	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2009-10	ಕಚೇರಿಗೆ KSWAN ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಕುರಿತು.
12	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಗಣಕ/2009-10	ಮಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕಚೇರಿಗೆ

ಅಧ್ಯಾಯ - 1

ಸಂಸ್ಥೆ, ಕಾರ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಕರ್ತವ್ಯಗಳು

[ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (b) (i)]

ಸಂಸ್ಥೆ ಕಾರ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಕರ್ತವ್ಯಗಳ ವಿವರಗಳು

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಸಂಸ್ಥೆಯ ಹೆಸರು	ವಿಳಾಸ	ಕಾರ್ಯಗಳು	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಜಿಲ್ಲಾ ಸಂಖ್ಯಾ ಸಂಗ್ರಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿ, ಬಳ್ಳಾರಿ.	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿ ಆವರಣ ಬಳ್ಳಾರಿ.	<p>ಗುರಿ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು/ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು :-</p> <p>ಈ ಕೆಳಗೆ ತಿಳಿಸಿರುವ ಸಾಮಾಜಿಕ ಆರ್ಥಿಕ ವಿಷಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಿಗದಿತ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷವಾಗಿ ಇತರೆ ಇಲಾಖೆಗಳಿಂದ ಸಂಗ್ರಹಿಸುವುದು</p> <p>(i) ಜನಸಂಖ್ಯೆ (ii) ಜನನ ಮರಣ ಮತ್ತು ಸಾವಿಗೆ ಕಾರಣವಾದ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಮಾಹಿತಿ (iii) ಭೂ ಉಪಯೋಗಗಳ ವಿವರ (iv) ಬೆಳೆಗಳ ವಿಧಾನ (v) ಬೆಳೆಗಳ ಉತ್ಪಾದಕತೆ ಮತ್ತು ಅದರ ಉತ್ಪಾದನೆ (vi) ಸಗಟು ಮತ್ತು ಚಿಲ್ಲರೆ ಬೆಲೆ ಸೂಚ್ಯಂಕ (vii) ಮಳೆ (XX) ಅಂಗಾನುಪಾತಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯ, ಮಾದರಿ ಸಮೀಕ್ಷೆ ಮತ್ತು ಸೆನ್ಸಸ್‌ಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಾದರಿ ಸಮೀಕ್ಷೆ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮಾಡುವ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ಗಣತಿ, ಆರ್ಥಿಕ ಗಣತಿಯನ್ನು 5 ವರ್ಷಕ್ಕೊಮ್ಮೆ ಮಾಡುವುದು ಆರ್ಥಿಕ ಮತ್ತು ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯವು ಜನಗಣತಿ, ಜಾನುವಾರು ಗಣತಿ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲೂ ಸಹ ಇತರೆ ಇಲಾಖೆಗಳೊಡನೆ ಸಮನ್ವಯ ಮಾಡುತ್ತವೆ.</p> <p>ಈಗಾಗಲೇ ಹೇಳಿರುವಂತೆ ಇತರೆ ಇಲಾಖೆಯ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯವು ಸಂಬಂಧ ಪಟ್ಟ ಇಲಾಖೆಯ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಬೇಡಿಕೆಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಮುಖ್ಯವಾಗಿ ಆ ಇಲಾಖೆಯ ಯೋಜನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕಲೆಹಾಕಿ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡಿ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಪ್ರಕಟಣೆಗಳನ್ನು ಹೊರತರುವುದಾಗಿರುತ್ತದೆ.</p>	

ಅಧ್ಯಾಯ - 2
ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮತ್ತು ನೌಕರರ ಅಧಿಕಾರಗಳು ಮತ್ತು ಕರ್ತವ್ಯಗಳು

[ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (b) (ii)]

ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮತ್ತು ನೌಕರರ ಅಧಿಕಾರಗಳ ಮತ್ತು ಕರ್ತವ್ಯಗಳ ವಿವರಗಳು

ಕ್ರಮ ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು	ಅಧಿಕಾರ ಗಳು
1	ಶ್ರೀಮತಿ ವಿ.ಗೌರಮ್ಮ	ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು	<ol style="list-style-type: none"> 1. ಆಡಳಿತ ಮತ್ತು ಲೆಕ್ಕ ಶಾಖೆಗಳ ಸಂಪೂರ್ಣ ಉಸ್ತುವಾರಿಯೊಂದಿಗೆ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಿಗೆ ಎಲ್ಲಾ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ/ಲೆಕ್ಕ ವಿಷಯಗಳಲ್ಲಿ ವಿಳಂಬಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡದೆ ಶೀಘ್ರ ವಿಲೇವಾರಿಗಾಗಿ ಸೂಕ್ತ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡುವುದು. 2. ಜಿಲ್ಲಾ ಕಚೇರಿಯ ಸಮೂಹ 'ಸಿ' ಮತ್ತು 'ಡಿ' ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ಸೇವಾ ಪುಸ್ತಕಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ. 3. ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾದ ಕಚೇರಿ ಕೈಪಿಡಿಯನ್ವಯ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕಚೇರಿಯ ಆಡಳಿತ/ಲೆಕ್ಕ ವಿಭಾಗದ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡುವುದು. 4. ಪ್ರತಿ ಮೂರು ತಿಂಗಳಿಗೊಮ್ಮೆ ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗದ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ಮೇಜು ತಪಾಸಣೆ ನಡೆಸಿ ತಪಾಸಣಾ ವರದಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. 5. ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಮಹಾಲೇಖಪಾಲರ ತನಿಖಾ ವರದಿ, ಆಡಿಟ್ ಪ್ಯಾರಾ, ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ವಿಲೇವಾರಿಗಾಗಿ ಕ್ರಮ ವಹಿಸುವುದು. 6. ಜಿಲ್ಲಾ ಕಚೇರಿಯ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ವೃಂದದ ವೃಂದಬಲ (Sanctioned strength), ಭರ್ತಿಯಾದ ಹುದ್ದೆಗಳ (Posts filled) ಹಾಗೂ ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗಳ (Vacant posts) ನಿಖರವಾದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಆಗಾಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಇಂದೀಕರಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ವೃಂದವಾರು ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮೂರು ತಿಂಗಳಿಗೊಮ್ಮೆ ಒದಗಿಸುವುದು. 7. ಜಿಲ್ಲಾ ಕಚೇರಿಯ ಹಾಗೂ ನಿಯೋಜನೆ ಮೇಲಿನ ಸಮೂಹ 'ಸಿ' ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾ ವರದಿಗಳನ್ನು ಸಂರಕ್ಷಿಸಿಡುವುದು. ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ಆಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಋಣ ಪಟ್ಟಿಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. 8. ವಿಧಾನಸಭೆ/ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾದ ಕರೆಡು ಮಾಹಿತಿ/ಉತ್ತರಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸುವುದು. 9. ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕಡತವನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು(ಆಡಳಿತ) ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. 10. ಒಟ್ಟಾರೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕಚೇರಿಯ ಆಡಳಿತ/ಲೆಕ್ಕ ವಿಭಾಗದ ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಿಂದ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಜಿ.ಸಂ.ಸಂ.ರವರಿಂದ ಆಗಾಗ್ಗೆ ವಹಿಸಲಾಗುವ ಇತರೆ ಕರ್ತವ್ಯಗಳ/ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. 11. ಡೆಡ್ ಸ್ಟಾಕ್ ವಹಿ ನಿರ್ವಹಣೆ. 	

2	ಶ್ರೀಮತಿ ಹೆಚ್.ಕೆ.ವಾಣಿ	ಪ್ರ.ದ.ಸ.	<ol style="list-style-type: none"> 1. ಆಡಳಿತ ಮತ್ತು ಲೆಕ್ಕ ವಿಭಾಗದ ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರ ಮಾಡುವುದು. 2. ಮಾಸಿಕ ವೆಚ್ಚ/ರಾಜಸ್ವ ಸಂದಾಯದ ವರದಿ ಹಾಗೂ ತ್ರೈಮಾಸಿಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರದಿ ತಯಾರಿಸುವುದು. 3. ಖಜಾನೆಯಿಂದ ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾದ ಧನಾದೇಶಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹಾಗೂ ಸಂಬಂಧಿಸಿದವರಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡುವುದು. 4. ಕಚೇರಿ ವಾಹನಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಬಿಲ್ಲುಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸುವುದು ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರ ಮಾಡುವುದು. 5. ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗದಿಂದ ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಬೇಕಾದ ವರದಿಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. 6. ಜಿ.ಸಂ.ಸಂ.ರವರು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ವಹಿಸುವ ಇತರೆ ಎಲ್ಲಾ ಕೆಲಸಗಳು. 	
3	ಶ್ರೀ ಶೇಕ್ ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಇಫಾನ್.	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	<ol style="list-style-type: none"> 1. ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಪ್ರವಾಸ ಭತ್ಯೆ ಬಿಲ್ಲುಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸುವುದು. 2. ಕಚೇರಿಯ ಗಣಕಯಂತ್ರಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. 3. ಕಚೇರಿಯ ಜಿರಾಫ್ಟ್ ಯಂತ್ರಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. 4. ಲೇಖನ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. 5. ಸಾದಿಲ್ವಾರು ಬಿಲ್ಲುಗಳು 6. ಹೆಚ್‌ಆರ್‌ಎಂಎಸ್.ನಲ್ಲಿ ಕಚೇರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿ ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ವೇತನ ಬಿಲ್ಲುಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸುವುದು. ಹಾಗೂ ಖಜಾನೆಗೆ ಬಿಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವುದು 7. ಜಿ.ಸಂ.ಸಂ.ರವರು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ವಹಿಸುವ ಇತರೆ ಎಲ್ಲಾ ಕೆಲಸಗಳು. 	
4	ಶ್ರೀ ನಾಗರಾಜ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	1 ವಾಹನವನ್ನು ಸುಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುವುದು ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಪ್ರವಾಸ ಮಾಡುವುದು.	
5	ಶ್ರೀಮತಿ ಕೆ.ಮಂಜುಳಾ	ಗುಂಪು 'ಡಿ'	<ol style="list-style-type: none"> 1. ರವಾನೆ ಮತ್ತು ಸ್ವೀಕೃತಿ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ರವಾನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. 2. ಜಿರಾಫ್ಟ್ ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ತೆಗೆಯುವುದು. 3. ಜಿ.ಸಂ.ಸಂ.ರವರು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ವಹಿಸುವ ಇತರೆ ಎಲ್ಲಾ ಕೆಲಸಗಳು. 	
6	ಶ್ರೀ ಜಿ. ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ತಾಂತ್ರಿಕ ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗದ ಉಸ್ತವಾರಿ	
7	ಶ್ರೀಮತಿ ವಿ.ಸರಸ್ವತಿ	ಸಹಾಯಕ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಅಧಿಕಾರಿ.	1 ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಾದರಿ ಸಮೀಕ್ಷೆ ಎಲ್ಲಾ ಕೆಲಸಗಳು. ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಮಾಸಿಕ ಸಭೆ/ ಪ್ರವಾಸ ಮತ್ತು ದಿನಚರಿ ಪರಿಶೀಲನೆ. ಜನನ ಮತ್ತು ಮರಣ ವಿಭಾಗ, ಸಿರುಗುಪ್ಪ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ, ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ವಹಿಸಬಹುದಾದ ಇನ್ನಿತರೆ ಕೆಲಸಗಳು	
8	ಶ್ರೀ ಜಿ.ವೆಂಕಣ್ಣ	ಸಹಾಯಕ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಅಧಿಕಾರಿ.	ಸಮಗ್ರ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಬೆಳೆ ಅಂದಾಜು ಸಮೀಕ್ಷೆಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಯೋಜನೆ ತಯಾರಿಸುವುದು, ಹಣ್ಣು ಮತ್ತು ಮತ್ತು ತರಕಾರಿ ಸಮೀಕ್ಷೆ ಯೋಜನೆ, ಬೆಳೆ ಅಂಕಿ ಅಂಶಗಳ ಸುಧಾರಣೆ ಯೋಜನೆ (ಎ) ಕ್ಷೇತ್ರ ಗಣತಿ (ಬಿ) ಬೆಳೆ ಕಟಾವು ಯೋಜನೆ, ಹೊಸಪೇಟೆ ಮತ್ತು ಸಂಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ, ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ವಹಿಸಬಹುದಾದ ಇನ್ನಿತರೆ ಕೆಲಸಗಳು.	
9	ಶ್ರೀ ಎಂ.ರವಿಕುಮಾರ	ಸಹಾಯಕ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಅಧಿಕಾರಿ.	ಬೆಳೆ ಅಂದಾಜು ಸಮೀಕ್ಷೆಯ ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರ, ನಮೂನೆಗಳ ಕೋಡಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು ಎಲ್ಲಾ ಅಂಕಿ ಅಂಶಗಳ ನೋಟ ಪ್ರಕಟಣೆ,(ಸಾಂ.ನಿ:1. ಸಹಾಕರೊಂದಿಗೆ) ಸಾಮಾಜಿಕ ಮತ್ತು ಆರ್ಥಿಕ ಅಮಲೋಕನ ಹಾಗೂ ಇತರ	

			ಪ್ರಕಟಣೆಗಳು, ಕೂಡ್ಲಿಗಿ, ಹೆಚ್.ಬಿ.ಹಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಹಡಗಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ವಹಿಸಬಹುದಾದ ಇನ್ನಿತರೆ ಕೆಲಸಕಾರ್ಯಗಳು	
10	ಶ್ರೀಮತಿ ಎಂ.ಸುಮನ್.	ಸಹಾಯಕ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಅಧಿಕಾರಿ.	ಬೆಳೆ ಕ್ಷೇತ್ರ ಮರುಹೊಂದಾಣಿಕೆ ವರದಿ, ಸಕಾಲಿಕ ವರದಿ ಯೋಜನೆ ಬಳಾರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ, ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ವಹಿಸಬಹುದಾದ ಇನ್ನಿತರೆ ಕೆಲಸಕಾರ್ಯಗಳು.	
11	ಶ್ರೀಮತಿ ಡಿ.ಜಿ.ಮಂಜುಳಾ ಉರ್ಫ್ ಹೆಚ್.ಕೆ. ಮಂಜುಳಾ	ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	ಮಳೆ ವರದಿ (ದಿನವಾರು, ಮಾಸಿಕ, ವಾರ್ಷಿಕ), ಕೈಕಾರಿಕಾ ಸಮೀಕ್ಷೆ(ಎ.ಎಸ್.ಎ), ಗ್ರಂಥಾಲಯ, ಕಾರ್ಮಿಕ ಗ್ರಾಹಕರ ಚಿಲ್ಲರೆ ಬೆಲೆ ವರದಿಗಳು, ಕೃಷಿ ಕೂಲಿಗಾರ ಮಾಸಿಕ ವರದಿ, 20 ಮುಖ್ಯ ಬೆಳೆಗಳ ವರದಿ ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಚಿಲ್ಲರೆ ಬೆಲೆ ವರದಿ, ಬೆಲೆ ಸಂಗ್ರಹಣಾ ವರದಿ ಮತ್ತು 110 ಮುಖ್ಯ ಪಧಾರ್ಥಗಳು, ನ್ಯಾಯಬೆಲೆ ಅಂಗಡಿಗಳ ವರದಿ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ವಹಿಸಬಹುದಾದ ಇನ್ನಿತರೆ ಕೆಲಸಗಳು	
12	ಶ್ರೀ ರಾಧಿಕ ಎಂ.ಎನ್.	ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಚೇರಿ,ಬಳ್ಳಾರಿ	ಎಲ್ಲಾ ಗಣತಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸಮೀಕ್ಷೆಗಳು. ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮೇಲಿನ ಮಾದರಿ ಸಮೀಕ್ಷೆಗಳು, ಮುನಿಸಿಪಲ್ ಅಂಕಿ ಅಂಶಗಳು (ಎನ್.ಬಿ.ಓ ಕಟ್ಟಡ ಕೆಲಸಗಳು), ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ವಹಿಸಬಹುದಾದ ಇನ್ನಿತರೆ ಕೆಲಸಗಳು.	
ಅಧೀನ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ (ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ)				
13	ಶ್ರೀ ರಾಕೇಶ	ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಚೇರಿ, ಸಂಡೂರು	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
14	ಶ್ರೀ ಗುರುಪ್ರಸಾದ್ ಎಸ್	ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಚೇರಿ, ಸಿರಗುಪ್ಪ		
15	ಶ್ರೀ ಎಸ್.ರಾಘವೇಂದ್ರ	ಗಣತಿದರರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಚೇರಿ, ಹಡಗಲಿ		
16	ಶ್ರೀ ಬಿ.ಪರಶುರಾಮ	ಗಣತಿದರರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಚೇರಿ, ಬಳ್ಳಾರಿ.		
17	ಶ್ರೀ ಶಿವಕುಮಾರ ಶಿರಗುಪ್ಪಿ	ಗಣತಿದರರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಚೇರಿ, ಹೊಸಪೇಟೆ		
18	ಶ್ರೀ ಬಾಬು	ಗಣತಿದರರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಚೇರಿ, ಸಿರುಗುಪ್ಪ		
19	ಶ್ರೀ ಕೆ.ಪ್ರಕಾಶ	ಗಣತಿದರರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಚೇರಿ, ಕೂಡ್ಲಿಗಿ		
20	ಶ್ರೀಮತಿ ಕಾವ್ಯಶ್ರೀ	ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಚೇರಿ, ಕೂಡ್ಲಿಗಿ		

ಅಧ್ಯಾಯ - 3

ತೀರ್ಮಾನ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಅನುಸರಿಸಬೇಕಾದ ಕಾರ್ಯವಿಧಾನ

[ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (b) (iii)]

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ತೀರ್ಮಾನ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಅನುಸರಿಸಬೇಕಾದ ಕಾರ್ಯವಿಧಾನ ವಿವರಗಳು

ಚಟುವಟಿಕೆ	ವಿವರಗಳು	ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ	ಅಂತಿಮ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಪದನಾಮ
1	2	3	4
<p>ಕಚೇರಿಯ ಆಡಳಿತ, ಲೆಕ್ಕ, ಆಯವ್ಯಯ ಮತ್ತು ಹೆಚ್‌ಆರ್‌ಎಂಎಸ್‌ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕೆಲಸಗಳು</p>	<p>ನಿರ್ಣಯ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ವಿಧಾನವನ್ನು ಕಾಲಂ-3ರಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಿರುವಂತೆ ಸ್ವಯಂ ವೇದ್ಯವಾಗಿ ರುತ್ತದೆ. ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯು ಸರ್ಕಾರವು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕಛೇರಿ ಕೈಪಿಡಿ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರಿಕ ಸೇವಾ ನಿಯಮಾವಳಿ ಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ.</p>	<pre> graph TD A[ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ (ಶಾಂತಿಕ)] --> B[ಸಹಾಯಕ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಅಧಿಕಾರಿ] B --> C[ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರು] C --> D[ಗಣತಿದಾರರು] D --> E[ಅಭಿಲೇಷಕರು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ (ಆಡಳಿತ ಮತ್ತು ಲೆಕ್ಕ ವಿಭಾಗ)] E --> F[ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು] F --> G[ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು] G --> H[ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು] H --> I[ವಾಹನ ಚಾಲಕರು] I --> J[ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'] </pre>	<p>1 ನೇ ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ : ಜಿಲ್ಲಾ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಅಧಿಕಾರಿ</p> <p>2 ನೇ ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ : ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಆರ್ಥಿಕ ಮತ್ತು ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು.</p>

ಅಧ್ಯಾಯ - 4

ಕಾರ್ಯಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆಗೆ ರೂಪಿಸಿರುವ ಸೂತ್ರಗಳು

[ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (b) (iv)]

ಸೂತ್ರಗಳು/ತನ್ನ ಕರ್ತವ್ಯಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆಯಲ್ಲಿ/ಸೇವೆ ಮಾಡುವಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ಹಾಕಿಕೊಂಡ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರಗಳನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ಒದಗಿಸುವುದು

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಕಾರ್ಯಗಳು/ಸೇವೆ	ಕಾರ್ಯಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಅದು ರೂಪಿಸಿರುವ ಸೂತ್ರಗಳು	ಕಾಲ ಮಿತಿ	ಸೂತ್ರವನ್ನು ವಿವರಿಸುವಲ್ಲಿ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿರುವ ದಾಖಲೆ/ನಾಗರೀಕ ಸನ್ನದ್ಧ, ಸೇವಾ ಅಧ್ಯಾಯ ಇತ್ಯಾದಿ
1.	ಆರ್ಥಿಕ ಮತ್ತು ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಸೇವೆ	ಈ ಕಚೇರಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾದ ಸೂತ್ರ/ಮಾದರಿಗಳನ್ನು ನಿಗದಿ ಪಡಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರೀಕ ಸೇವಾ ನಿಯಮಾವಳಿಗಳನ್ವಯ ಹಾಗೂ ಕಛೇರಿ ಕೈಪಿಡಿಯನ್ವಯ ಆಡಳಿತ ಮತ್ತು ಲೆಕ್ಕ ಶಾಖೆಯ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.		

ಅಧ್ಯಾಯ - 5

ನಿಯಮಗಳು, ವಿನಿಯಮನಗಳು, ಸೂಚನೆಗಳು, ಕೈಪಿಡಿಗಳು ಮತ್ತು ದಾಖಲೆಗಳು

[ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (b) (v)]

ಅದರ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನೆರವೇರಿಸುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಅದು ಹೊಂದಿರುವ ಅಥವಾ ಅದರ ನಿಯಂತ್ರಣದಲ್ಲಿರುವ ಅಥವಾ ಅದರ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳು ಬಳಸುವ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ವಿನಿಯಮಗಳನ್ನು ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು, ಕೈಪಿಡಿಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ದಾಖಲೆಗಳ ವಿವರಗಳು.

- 1) ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರೀಕ ಸೇವಾ ನಿಯಮಾವಳಿಗಳು.
- 2) ವರ್ಗೀಕರಣ, ನಿಯಂತ್ರಣ ಮತ್ತು ಅಪೀಲು ನಿಯಮಗಳು
- 3) ಕರ್ನಾಟಕ ಆರ್ಥಿಕ ಸಂಹಿತೆ.
- 4) ಕರ್ನಾಟಕ ಖಜಾನೆ ಸಂಹಿತೆ.
- 5) ಕಛೇರಿ ಕೈಪಿಡಿ.
- 6) ಆಯವ್ಯಯ ಕೈಪಿಡಿ
- 7) ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಹೊರಡಿಸಲಾದ ಇತರೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಸುತ್ತೋಲೆ/ಆದೇಶ/ಅಧಿಕೃತ ಜ್ಞಾಪನಗಳನ್ವಯ.

ಅಧ್ಯಾಯ - 6

ನಿಯಂತ್ರಣದಲ್ಲರುವ ದಸ್ತಾವೇಜುಗಳ ಪ್ರವರ್ಗಗಳು

[ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (b) (vi)]

ಅದು ಹೊಂದಿರುವ ಅಥವಾ ಅದರ ನಿಯಂತ್ರಣದಲ್ಲರುವ ದಸ್ತಾವೇಜುಗಳ ಪ್ರವರ್ಗಗಳು.

ಈ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ನೌಕರರ ಸೇವಾ ಪುಸ್ತಕ ಮತ್ತು ಆಡಳಿತ ಮತ್ತು ಲೆಕ್ಕ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ದಿನನಿತ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಕಡತಗಳು. (ಶಾಖಾವಾರು ವಿವರವಾದ ಕಡತಗಳ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು 4 (1)(a) ರಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.)

ಅಧ್ಯಾಯ - 7

ಕಾರ್ಯನೀತಿಯನ್ನು ರೂಪಿಸುವುದು ಅಥವಾ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರೊಡನೆ ಸಮಾಲೋಚಿಸಲು ಅಥವಾ ಅವರ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯವಿರುವಂತೆ ಮಾಡಲು ಇರುವಂಥ ಯಾವುದೇ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳು

[ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (b) (vii)]

ಕಾರ್ಯನೀತಿಯನ್ನು ರೂಪಿಸುವುದು ಅಥವಾ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರೊಡನೆ ಸಮಾಲೋಚಿಸಲು ಅಥವಾ ಅವರ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯವಿರುವಂತೆ ಮಾಡಲು ಇರುವಂಥ ಯಾವುದೇ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ವಿವರಿಸಿ.

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಕಾರ್ಯಗಳು/ಸೇವೆ	ಸಮಾಲೋಚನೆಗಾಗಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳು ಅಥವಾ ನಿರ್ಣಯ ರಚನೆ ಸಂಬಂಧ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯತೆ	ಸಮಾಲೋಚನೆಗಾಗಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳು ಅಥವಾ ನಿರ್ಣಯ ಜಾರಿಯ ಸಂಬಂಧ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯತೆ
ಈ ರೀತಿಯ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ.			

ಅಧ್ಯಾಯ - 8

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಭಾಗವಾಗಿ ರಚಿತವಾದ ಮಂಡಳಿಗಳು,
ಪರಿಷತ್ತುಗಳು ಸಮಿತಿಗಳು ಮತ್ತು ಇತರ ನಿಕಾಯಗಳು

[ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (b) (viii)]

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮಂಡಳಿಗಳ, ಪರಿಷತ್ತುಗಳ, ಸಮಿತಿಗಳ
ಮತ್ತು ಇತರ ನಿಕಾಯಗಳ ಮಾಹಿತಿಗಳು:-

ಮಂಡಳಿಗಳು, ಪರಿಷತ್ತುಗಳು ಸಮಿತಿಗಳು ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ಹೆಸರು	ರಚನೆ	ಅಧಿಕಾರ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆ	ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಅದರ ಸಭೆಗಳು ತೆರದಿವೆಯೇ/ಅದರ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಲಭ್ಯವೇ
ಈ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಮಂಡಳಿ, ಸಮಿತಿ ಅಥವಾ ಪರಿಷತ್‌ಗಳು ಇರುವುದಿಲ್ಲ.			

ಅಧ್ಯಾಯ - ೨

ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮತ್ತು ನೌಕರರ ವಿವರಸೂಚಿ ಪುಸ್ತಕ

[ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (b) (ix)]

ವಿವಿಧ ಮಟ್ಟಗಳಲ್ಲಿ, ವಿವಿಧ ಘಟಕಗಳು ಅಥವಾ ಕಛೇರಿಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮತ್ತು ನೌಕರರ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಮತ್ತು ಅವರ ಸಂಪರ್ಕದ ವಿವರ.

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ಇಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
ಆಡಳಿತ ಮತ್ತು ಲೆಕ್ಕ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ನೌಕರರ/ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವೇತನ ವಿವರಗಳನ್ನು 4 (1) (b) (x) ರಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.				

ಅಧ್ಯಾಯ - 10

ವಿನಿಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಉಪಸಂಬಂಧಿಸಿರುವಂತೆ ಪರಿಹಾರದ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಸೇರಿದಂತೆ
ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ನೌಕರರುಗಳ ಪಡೆಯುವ ಮಾಸಿಕ ಸಂಭಾವನೆ

[ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (b) (x)]

ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮತ್ತು ನೌಕರರ ಸಂಭಾವನೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರದ ಬಗ್ಗೆ
ಈ ಕೆಳಕಂಡ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದು.

ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಪದನಾಮ	ಹೆಸರು (ಶ್ರೀಯುತರು)	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
ಜಿಲ್ಲಾ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಅಧಿಕಾರಿ.	ವಾಗೀಶ್ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಎಸ್.ಎಂ.	54312
ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಜಿ. ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ	-
ಸಹಾಯಕ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಅಧಿಕಾರಿ	ಜಿ.ವೆಂಕಣ್ಣ	33764
	ಎಂ.ರವಿಕುಮಾರ	29530
	ಎಂ.ಸುಮನ	31636
	ವಿ.ಸರಸ್ವತಿ	29530
ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರು	ಡಿ.ಜೆ.ಮಂಜುಳ	22960
	ರಾಧಿಕ ಎಂ.ಎನ್.	22726
	ಕಾವ್ಯಶ್ರೀ ಎನ್.	22876
	ರಾಕೇಶ	22365
	ಗುರುಪ್ರಸಾದ್ ಎಸ್.	22876
	--ಖಾಲಿ--	
	--ಖಾಲಿ--	
	--ಖಾಲಿ--	
ಗಣತಿದಾರರು	ಎಸ್.ರಾಘವೇಂದ್ರ	17328
	ಬಿ.ಪರಶುರಾಮ್	17620
	ಶಿವಕುಮಾರ ಶಿರಗುಪ್ಪಿ	17328
	ಬಾಬು	17328
	ಕೆ.ಪ್ರಕಾಶ	-
	--ಖಾಲಿ--	
	--ಖಾಲಿ--	
ಅಧೀಕ್ಷಕರು	ವಿ.ಗೌರಮ್ಮ	29300
ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಹೆಚ್.ಕೆ.ವಾಣಿ	22876
ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಶೇಕ್ ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಇಫಾನ್	18715
ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು	--ಖಾಲಿ--	
	--ಖಾಲಿ--	
ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	ನಾಗರಾಜ	27118
ಸಮೂಹ ಡಿ.	ಕೆ.ಮಂಜುಳಾ	16460
	ಖಾಲಿ	

ಯೋಜನೆ ಇತ್ಯಾದಿಗಳು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಪ್ರತಿ ಏಜೆನ್ಸಿಗೆ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದ
ಆಯವ್ಯಯ

[ಪ್ರಕರಣ4(1)(b)(xi)]

ಪ್ರತಿಏಜೆನ್ಸಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವುಕೈಗೊಂಡ ಯೋಜನೆಗಳು,
ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು, ಸ್ಕೀಮ್‌ಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದು

ಏಜೆನ್ಸಿ	ಯೋಜನೆ/ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ/ ಸ್ಕೀಮ್/ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್/ಚಟುವಟಿಕೆ/ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಹಂಚಿಕೆಯಾದಆಯವ್ಯಯ	ಉದ್ದೇಶಿಸಲಾದ ವೆಚ್ಚ ಕಳೆದ ವರ್ಷ ದಂತೆ	ನಿರೀಕ್ಷಿತ ಫಲಿತಾಂಶ ಗಳು	ಮಾಡಲಾದ ಹಂಚಿಕೆ ಮೇಲೆ ವರದಿ ಅಥವಾ ಅಂಥಹ ವಿವರಗಳು ಎಲ್ಲ ಲಭ್ಯವಿದೆ (ವೆಬ್‌ಸೈಟ್, ವರದಿಗಳು, ಸೂಚನಾ ಫಲಕ ಇತ್ಯಾದಿ)
	ಯೋಜನೇತರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು 1) ಯೋಜನೆ ಹೆಸರು : ಆರ್ಥಿಕ ಮತ್ತು ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ (ಆ) ಆವ್ಯ ಶೀರ್ಷಿಕೆ : 3454-02-204-0-01 (ಇ) ಆರ್ಥಿಕ ನೆರವು : 100% ರಾಜ್ಯದ ಪಾಲು (ಈ) ಯೋಜನೆಉದ್ದೇಶ: ಯೋಜನೇತರ	35.38 ಲಕ್ಷಗಳು	35.38 ಲಕ್ಷಗಳು	ಇಲಾಖೆ ಅಂತರ್‌ಜಾಲ www.des.kar.nic.in
	ರಾಜ್ಯಯೋಜನಾಕಾರ್ಯಕ್ರಮ : 1) ಯೋಜನೆಯ ಹೆಸರು : ಬೆಳೆ ಅಂದಾಜು ಸಮೀಕ್ಷೆಗೆ ಬೆಳೆ ಕಟಾವು ಪ್ರಯೋಗಗಳು (ಆ) ಆಯವ್ಯಯ ಶೀರ್ಷಿಕೆ : 3454-02-111-0-02 (ಇ) ಆರ್ಥಿಕ ನೆರವು : 100% ರಾಜ್ಯದ ಪಾಲು (ಈ) ಯೋಜನೆಯಉದ್ದೇಶ: ಕೃಷಿ, ಕಂದಾಯ, ಕಾಡಾ, ಜಲಾನಯನ ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆಗಳ ಮೂಲ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರುಗಳಿಗೆ ಬೆಳೆ ಕಟಾವು ಯೋಜನೆ ಪ್ರಯೋಗಗಳ ನಡೆಸುವುದರ ಸಲುವಾಗಿ ಕಟಾವು ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ನೀಡುವ ಹಣ	9.02 ಲಕ್ಷಗಳು	9.02 ಲಕ್ಷಗಳು	ಇಲಾಖೆ ಅಂತರ್‌ಜಾಲ: www.des.kar.nic.in
	2) ಯೋಜನೆಯ ಹೆಸರು : ಬೆಳೆಗಳ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಹಾಗೂ ಉತ್ಪಾದನೆಯ ಅಂದಾಜುಗಳಸಕಾಲಿಕ ವರದಿ ಒದಗಿಸುವ	4.32 ಲಕ್ಷಗಳು	4.32 ಲಕ್ಷಗಳು	ಇಲಾಖೆ ಅಂತರ್‌ಜಾಲ:

	<p>ಬಗ್ಗೆ.</p> <p>(ಅ) ಆಯವ್ಯಯ ಶೀರ್ಷಿಕೆ : 3454-02-204-0-04</p> <p>(ಇ) ಆರ್ಥಿಕ ನೆರವು : 100% ಕೇಂದ್ರದ ಪಾಲು</p> <p>(ಈ) ಯೋಜನೆಯುಲ್ಲದೇಶ: ಯೋಜನೇತರ.</p>			www.des.kar.nic.in
	<p>3) ಯೋಜನೆಯ ಹೆಸರು : ಹಣ್ಣು, ತರಕಾರಿ ಮತ್ತು ಸಣ್ಣ ಬೆಳೆಗಳ ಅಂದಾಜಿನ ಸಮೀಕ್ಷೆ</p> <p>(ಅ) ಆಯವ್ಯಯ ಶೀರ್ಷಿಕೆ : 3454-02-204-0-08</p> <p>(ಇ) ಆರ್ಥಿಕ ನೆರವು : 100% ಕೇಂದ್ರದ ಪಾಲು</p> <p>(ಈ) ಯೋಜನೆಯುಲ್ಲದೇಶ:</p> <p>ಕೃಷಿ, ಕಂದಾಯ, ಕಾಡಾ, ಜಲಾನಯನ ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆಗಳ ಮೂಲ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ಬೆಳೆ ಕಟಾವು ಯೋಜನೆ ಪ್ರಯೋಗಗಳ ನಡೆಸುವುದರ ಸಲುವಾಗಿ ಕಟಾವು ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ನೀಡುವ ಹಣ</p>	6.46 ಲಕ್ಷಗಳು	6.46 ಲಕ್ಷಗಳು	ಇಲಾಖೆ ಅಂತರ್‌ಜಾಲ: www.des.kar.nic.in
	<p>4) ಯೋಜನೆಯ ಹೆಸರು : ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಮತ್ತು ಇತರೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಕುರಿತು ಮಾದರಿ ಸಮೀಕ್ಷೆ</p> <p>(ಅ) ಆಯವ್ಯಯ ಶೀರ್ಷಿಕೆ : 3454-02-204-0-17</p> <p>(ಇ) ಆರ್ಥಿಕ ನೆರವು : 100% ರಾಜ್ಯದ ಪಾಲು</p> <p>(ಈ) ಯೋಜನೆಯುಲ್ಲದೇಶ: ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ರಾಜ್ಯ ವಲಯ ಯೋಜನೆಯಾಗಿದ್ದು, ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಆಯ್ದು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಮತ್ತು ಇತರೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಕುರಿತು ಮಾದರಿ ಸಮೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸುವ ಹಾಗೂ ವರದಿ ತಯಾರಿಸುವ ಚಟುವಟಿಕೆಯಾಗಿರುತ್ತದೆ.</p>	0.099 ಲಕ್ಷಗಳು	0.099 ಲಕ್ಷಗಳು	ಇಲಾಖೆ ಅಂತರ್‌ಜಾಲ: www.des.kar.nic.in

ಸಹಾಯಧನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಜಾರಿಯ ವಿಧಾನ

[ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (b) (xii)]

1. ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಂಡ ಸಹಾಯಧನ ಪಡೆದಿರುವ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು/ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು/ಸ್ಥೀಮ್‌ಗಳನ್ನು ವಿವರಿಸಿ
2. ಸಹಾಯಧನದ ಸ್ವರೂಪ, ಸಹಾಯಧನ ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಹತೆಯ ಮಾನದಂಡದ ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು/ಸ್ಥೀಮ್‌ಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಧನ ಮಂಜೂರು ಮಾಡುವ ಸಕ್ಷಮ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಹುದ್ದೆ.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ/ಚಟುವಟಿಕೆಯ ಹೆಸರು	ಸ್ವರೂಪ/ಸಹಾಯಧನದ ಶ್ರೇಣಿ	ಸಹಾಯಧನವನ್ನು ಮಂಜೂರು ಮಾಡಲು ಅರ್ಹತೆಯ ಮಾನದಂಡ	ಸಹಾಯಧನ ಮಂಜೂರು ಮಾಡುವ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಪದನಾಮ
- ಯಾವುದು ಇಲ್ಲ-			

3. ಸಹಾಯಧನ ಪಡೆದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಜಾರಿಯ ವಿಧಾನವನ್ನು ವಿವರಿಸಿ:

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ/ಚಟುವಟಿಕೆಯ ಹೆಸರು	ಅರ್ಜಿ ವಿಧಾನ	ಮಂಜೂರಾತಿ ವಿಧಾನ	ಹಂಚಿಕೆ ವಿಧಾನ
-ಯಾವುದು ಇಲ್ಲ-			

ರಿಯಾಯಿತಿಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುವವರ, ಅನುಮತಿಗಳು ಅಥವಾ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಮಂಜೂರಾದ ಅಧಿಕಾರ ಪತ್ರಗಳ ವಿವರಗಳು

[ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (b) (xiii)]

ಪ್ರತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ/ಸ್ಥಿತಿ ಕೆಳಗೆ ಲಾಭ ಪಡೆದವರ ಹೆಸರುಗಳು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸಗಳನ್ನು ಈ ಕೆಳಕಂಡ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಒದಗಿಸುವುದು.

ಸಾಂಸ್ಥಿಕ ಫಲಾನುಭವಿಗಳು

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ/ಸ್ಥಿತಿ ಹೆಸರು				
ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಪಡೆದಿರುವ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	ಮಂಜೂರಾದ ಲಾಭದ ಸ್ವರೂಪ/ಪ್ರಮಾಣ	ಮಂಜೂರಾತಿಯ ದಿನಾಂಕ	ಮಂಜೂರು ಮಾಡುವ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪದನಾಮ
-ಯಾವುದು ಇಲ್ಲ-				

ಅಧ್ಯಾಯ - 14

ವಿದ್ಯುನ್ಮಾನ ರೂಪದಲ್ಲ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಮಾಹಿತಿ

[ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (b) (xiv)]

ವಿದ್ಯುನ್ಮಾನ ರೂಪದಲ್ಲ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಇಲಾಖೆಯ ವಿವಿಧ ಯೋಜನೆಗಳ ವಿವರಗಳ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದು (ಫ್ಲಾಫಿ, ಸಿಡಿ, ವಿಸಿಡಿ, ವೆಬ್‌ಸೈಟ್, ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಇತ್ಯಾದಿ)

ವಿದ್ಯುನ್ಮಾನ	ವಿವರಗಳು (ಸೈಟ್ ಆಡರ್ (addr)/ಲೋಕೇಶನ್ ಎಲ್ಲ ಲಭ್ಯವಿದೆ ಇತ್ಯಾದಿ)	ಕಂಪೆಂಟ್ಸ್ ಅಥವಾ ಟೈಟಲ್	ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕನ್ಟಾಕ್ಟಿಯನ್‌ನ ಪದನಾಮ ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ
ಅಂತರ್ಜಾಲ	www.bellary.nic.in www.des.kar.nic.in	<p>ಆರ್ಥಿಕ ಮತ್ತು ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಇಲಾಖೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿಗಳು</p> <p>ಆರ್ಥಿಕ ಮತ್ತು ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಇಲಾಖೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿಗಳು</p>	<p>ಜನಸಂಸಂ, ಬಳ್ಳಾರಿ</p> <p>ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಆರ್ಥಿಕ ಮತ್ತು ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, 1ನೇ ಗೇಜ್, 7ನೇ ಮಹಡಿ, ಬಹುಮಹಡಿಗಳ ಕಟ್ಟಡ, ಡಾ ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಬೆಂಗಳೂರು- 560001</p>

ಅಧ್ಯಾಯ - 15

ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ನಾಗರೀಕರಿಗೆ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ
ವಿವರಗಳು

[ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (b) (xv)]

ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ನಾಗರೀಕರಿಗೆ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಸ್ಥಳ/ಸೌಲಭ್ಯಗಳ
ಬಗೆಗೆನ ಪ್ರಸಾರಿತ ವಿಧಾನಗಳು

ಸೌಲಭ್ಯ	ವಿವರಗಳು (ಸೌಲಭ್ಯ/ಹೆಸರು ಇತ್ಯಾದಿಯ ಲೋಕೇಶನ್)	ಒದಗಿಸಲಾದ ಮಾಹಿತಿಯ ವಿವರಗಳು
ಗ್ರಂಥಾಲಯ	ಈ ಕಚೇರಿಯ ಹಾಗು ಆರ್ಥಿಕ ಮತ್ತು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ಗೇಟ್-1, 4ನೇ ಮಹಡಿ, ಬಹುಮಹಡಿಗಳ ಕಟ್ಟಡ, ಡಾ ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಬೆಂಗಳೂರು - 560001	10-30 A M to 5.00 P M.

ಅಧ್ಯಾಯ - 16

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು, ಪದನಾಮ ಹಾಗೂ ಇತರೆ

ವಿವರಗಳು[ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (b) (xvi)]

ಆರ್ಥಿಕ ಮತ್ತು ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವಿವರಗಳು

ಕ್ರ. ಸ.	ಕಛೇರಿಯ ಹೆಸರು/ವಿಳಾಸ/ಆಡಳಿತ ಶಾಖೆ	ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಹುದ್ದೆ	ಕಛೇರಿ/ ನಿವಾಸದ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ / ಫ್ಯಾಕ್ಸ್	ಅಂತರ್ಜಾಲ ವಿಳಾಸ
1.	ಜಿಲ್ಲಾ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಬಳ್ಳಾರಿ.	1.ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ (ತಾಂತ್ರಿಕ) 2.ಅಧೀಕ್ಷಕರು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ (ಆಡಳಿತ ಮತ್ತು ಲೆಕ್ಕ ವಿಭಾಗ)	276398	dsodes.bellary@gmail.com

ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ:

ಕ್ರ. ಸ.	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ/ಆಡಳಿತ ಶಾಖೆ	ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಹುದ್ದೆ	ಕಛೇರಿ/ ನಿವಾಸದ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ / ಫ್ಯಾಕ್ಸ್	ಅಂತರ್ಜಾಲ ವಿಳಾಸ
1	2	3	4	5
1	ಜಿಲ್ಲಾ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಬಳ್ಳಾರಿ.	ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರು	276398	dsodes.bellary@gmail.com

ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ:-

ಕ್ರ. ಸ.	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ/ಆಡಳಿತ ಶಾಖೆ	ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಹುದ್ದೆ	ಕಛೇರಿ/ ನಿವಾಸದ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ / ಫ್ಯಾಕ್ಸ್	ಅಂತರ್ಜಾಲ ವಿಳಾಸ
1	2	3	4	5
1	ಮೊದಲನೇ: ಜಿಲ್ಲಾ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಬಳ್ಳಾರಿ.	ವಾಗೀಶ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಎಸ್.ಎಂ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬಳ್ಳಾರಿ.	276398	dsodes.bellary@gmail.com
2	ಎರಡನೇ: ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಆರ್ಥಿಕ ಮತ್ತು ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, 7ನೇ ಮಹಡಿ, 1ನೇ ಹಂತ, ಎಂ.ಎಸ್. ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, ಡಾ ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ವೀಧಿ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಕೆ.ವಿ. ಸುಬ್ರಮಣ್ಯಂ, ನಿರ್ದೇಶಕರು	22253758	des_dir@kar.nic.in

ಅಧ್ಯಾಯ - 17

ಇತರೆ ಉಪಯುಕ್ತ ಮಾಹಿತಿಗಳು

[ಪ್ರಕರಣ 4(1)(b) (xvii)]

ಆರ್ಥಿಕ ಮತ್ತು ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವಿವರಗಳು

ಕ್ರ. ಸ.	ಹೆಸರು/ಹುದ್ದೆ ಮತ್ತು ಕಛೇರಿ ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಕ್ರ. ಸ.	ಹೆಸರು/ಹುದ್ದೆ ಮತ್ತು ಕಛೇರಿ ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ
	ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ.		

		ಗಣಕಯಂತ್ರ/ಎಲ್‌ಕ್ಯೂ.1070 ಪ್ರಿಂಟರ್ ಪೂರೈಕೆ ಬಗ್ಗೆ.
13	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಗಣಕ/2009-10	ಕಚೇರಿಗೆ ಗಣಕಯಂತ್ರ/ಡಾಟ್ ಮ್ಯಾಟ್ರಿಕ್ಸ್ ಪ್ರಿಂಟರ್ ಪೂರೈಕೆ ಕುರಿತು.
14	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಗಣಕ/2011-12	ಕೆಎಸ್‌ಎಸ್‌ಡಿಎ.ಯೋಜನೆಯಡಿ ಪೊಜೆಕ್ಷರ್ ಪೂರೈಕೆ
15	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಗಣಕ/2011	ಕೆಎಸ್‌ಎಸ್‌ಎಸ್‌ಪಿ. ಅಡಿ ಕ್ಯಾನನ್ ಬೇಸಿಕ್ ಡಿಜಿಟಲ್ ಕಾಪಿಯರ್ ಪೂರೈಕೆ ಕುರಿತು.
16	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಗಣಕ/2011-12	ಕೆಎಸ್‌ಎಸ್‌ಡಿಎ.ಯೋಜನೆಯಡಿ ಲ್ಯಾಪ್‌ಟಾಪ್ ಹಾಗೂ ಗಣಕಯಂತ್ರ ಪೂರೈಕೆ ಕುರಿತು.
17	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಗಣಕ/2011-12	ಕಚೇರಿಗೆ ಡಿಜಿಟಲ್ ಪ್ರಾಂಕಿಂಗ್ ಯಂತ್ರ ಸರಬರಾಜು (ಹಳೆಯದನ್ನು ವಾಪಸ್ಸು ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ).
18	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಗಣಕ/2012-13	5 ಕೆ.ವಿ. ಯುಪಿಎಸ್. ಮತ್ತು ಆಂಟಿ ವೈರಸ್/ಲ್ಯಾನ್ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಕುರಿತು.
19	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಗಣಕ/2012-13	ರಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ ಜನರಲ್ ಇಂಡಿಯಾ, ದೆಹಲಿ ಇವರಿಂದ ಗಣಕಯಂತ್ರ/ಲೆಸರ್‌ಜೆಟ್ ಪ್ರಿಂಟರ್ ಸರಬರಾಜು ಬಗ್ಗೆ
20	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2006-07	ಕಚೇರಿ ಆದೇಶಗಳು - ರಜೆ/ವಾವೇ.ಬಡ್ಡಿ/ಜಿಪಿಎಫ್.ಮುಂಗಡ ಇತ್ಯಾದಿ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕುರಿತು.
21	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2007-08	ಕಚೇರಿ ಆದೇಶಗಳು - ರಜೆ/ವಾವೇ.ಬಡ್ಡಿ/ಜಿಪಿಎಫ್. ಮುಂಗಡ ಇತ್ಯಾದಿ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕುರಿತು.
22	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2008-09	ಕಚೇರಿ ಆದೇಶಗಳು - ರಜೆ/ವಾವೇ.ಬಡ್ಡಿ/ಜಿಪಿಎಫ್. ಮುಂಗಡ ಇತ್ಯಾದಿ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕುರಿತು.
23	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2009-10	ಕಚೇರಿ ಆದೇಶಗಳು - ರಜೆ/ವಾವೇ.ಬಡ್ಡಿ/ಜಿಪಿಎಫ್. ಮುಂಗಡ ಇತ್ಯಾದಿ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕುರಿತು.
24	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2010-11	ಕಚೇರಿ ಆದೇಶಗಳು - ರಜೆ/ವಾವೇ.ಬಡ್ಡಿ/ಜಿಪಿಎಫ್. ಮುಂಗಡ ಇತ್ಯಾದಿ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕುರಿತು.
25	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2011-12	ಕಚೇರಿ ಆದೇಶಗಳು - ರಜೆ/ವಾವೇ.ಬಡ್ಡಿ/ಜಿಪಿಎಫ್. ಮುಂಗಡ ಇತ್ಯಾದಿ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕುರಿತು.
26	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2003-04	ಕೆಸಿಎಸ್‌ಆರ್.ನಿಯಮ 285(4) ರ ಅನ್ವಯ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಕಡ್ಡಾಯ ನಿವೃತ್ತಿ ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಲು ಮಾಹಿತಿ ಕುರಿತು.
27	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2009-10	ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದ ಗಣತಿದಾರರಿಗೆ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರಾಗಿ ಬಡ್ಡಿ ಕುರಿತು.
28	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2009-10	ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರಿಗೆ ಸ.ಸಾಂ.ಅ.ಗಳಾಗಿ ಬಡ್ಡಿ ಕುರಿತು.
29	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2012	ಶ್ರೀ ಎಂ.ಸಿ.ರವಿಕುಮಾರ್., ಗಣತಿದಾರರು ಇವರ ಮೂಲ ಕಡತದ ಜಿರಾಕ್ಸ್ ಕಡತ.
30	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2016-07	ಶ್ರೀಮತಿ ವಿ.ಸರಸ್ವತಿ, ದ್ವಿ.ದ.ಸ. ಇವರಿಗೆ ಗಣತಿದಾರರ ಹುದ್ದೆಗೆ ವೃಂದ ಬದಲಾವಣೆ ಕುರಿತು.
31	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2012-03	ಖಜಾನೆ ಗಣಕೀಕರಣ ಕುರಿತು.
32	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2009-10	ಸಹಾಯಕ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಹುದ್ದೆಯಿಂದ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಹುದ್ದೆಗೆ ಮುಂಬಡ್ಡಿ ಕುರಿತು.
33	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2010-11	ಡಿ.ಎ.ಜಿ.ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಆರ್ಥಿಕ ಸಾಮಾಜಿಕ ಸಮೀಕ್ಷೆ
34	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2010-01	ಕೆಸಿಎಸ್‌ಆರ್.ನಿಯಮ 224(ಬಿ) ಅನ್ವಯ ಪಿಂಚಣಿ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಅರ್ಹತಾದಾಯಕ ಸೇವೆ ಸೇರಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ
35	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2010-11	2010-11 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಗಣತಿದಾರರ ವರ್ಗಾವಣೆ.

36	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2011-12	ದಿನಾಂಕ:01.01.2011 ರಲ್ಲಿದ್ದಂತೆ ಗಣತಿದಾರರ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಜೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿ ಕುರಿತು.
37	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2008-09	ನಿವೃತ್ತ ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಮಾಹಿತಿ ಕುರಿತು.
38	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2006-07	ಸೇವೆಯಲ್ಲಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಸಮೀಕ್ಷೆ ಬಗ್ಗೆ.
39	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2010	ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದ ಮುದ್ರಿತ ವೃಂದ ಮತ್ತು ನೇಮಕಾತಿ ನಿಯಮಗಳ ಅಧಿಸೂಚನೆಯ ಪ್ರತಿ.
40	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2007-08	ಇನ್‌ಪುಟ್ ಸಮೀಕ್ಷೆಯ 2006-07 ರ ಕ್ಷೇತ್ರಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗೆ ಗೌರವಧನದ ಬಗ್ಗೆ.
41	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2005-06	ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ವೇತನವನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳಲ್ಲಿ ಪಡೆಯುವ ಕುರಿತು.
42	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2003-04	ಗ್ರಾಮೀಣ ಕೃಷಾಂಕದಡಿ ನೇಮಕಗೊಂಡು ಕೆಲಸ ಕಳೆದುಕೊಂಡ ನೌಕರರನ್ನು ಮರುನೇಮಕಗೊಳಿಸಿದ ಕುರಿತು. ಶ್ರೀ ಎನ್.ಕೆ.ಪತ್ರಿಬಸಪ್ಪ, ಇವರು ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರೆಂದು ಹಾಜರಾದ ಬಗ್ಗೆ.
43	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2006-07	ಶ್ರೀ ಮಹ್ಮದ್ ಗೌಸ್, ನಿವೃತ್ತ ಸ.ಸಾಂ.ಅ. ಇವರ ಸೇವಾ ಪುಸ್ತಕವನ್ನು ಮಹಾಲೇಖಪಾಲಕರಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡುವ ಕುರಿತು.
44	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2005-06	ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಅನಧಿಕೃತ ಗೈರುಹಾಜರಿ - ಸುತ್ತೋಲೆ.
45	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2001-02	ಖಜಾನೆಯಿಂದ ಟೋಕನ್ ಪುಸ್ತಕ ಪಡೆಯುವ ಕುರಿತು.
46	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2011-12	ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದ ಗಣತಿದಾರರಿಗೆ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರಾಗಿ ಬಡ್ಡಿ ಕುರಿತು.
47	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2010-11	ಶ್ರೀ ಮಹ್ಮದ್ ಇಬ್ರಾಹಿಂ. ದ್ವಿ.ದ.ಸ. ಇವರ ನಿಧನದ ಕಡತ. (ನಿಧನ ದಿನಾಂಕ:03-10-2010)
48	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2010-11	ಶೇಕ್ ಮಹ್ಮದ್ ಇಫಾನ್, ದಿವಂಗತ ಮಹ್ಮದ್ ಇಬ್ರಾಹಿಂ. ಇವರ ಮಗ - ಅನುಕಂಪ ಆಧಾರದ ನೇಮಕಾತಿ ಕುರಿತು.
49	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2012-13	ಶ್ರೀ ಕೆ.ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ, ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರು ಇವರ ನಿಧನದ ಕಡತ. (ನಿಧನ ದಿನಾಂಕ:27-10-2012)
50	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/1994-95	ಅಂಶಕಾಲಿಕ ರಾತ್ರಿಕಾವಲುಗಾರರ ನೇಮಕಾತಿ ಕುರಿತು.
51	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2010-11	2009-10 ನೇ ಸಾಲಿನ ಡಿಎಚ್.ಡಿಇಆರ್. ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನು ಮುದ್ರಿಸುವ ಕುರಿತು.
52	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2005-06	ಉದ್ಯೋಗ ವಿನಿಮಯ ಕಚೇರಿಗೆ ತ್ರೈಮಾಸಿಕ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಕುರಿತು.
53	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಜಿಪಿಎಫ್/2008-09	ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರಿಗೆ ಜಿಪಿಎಫ್.ಮುಂಗಡ ಮಂಜೂರಾತಿ.
54	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2009-10	ಕಚೇರಿಯ ಅನುಪಯುಕ್ತ ಕಡತ/ದಾಖಲಾತಿ/ ಪೀಠೋಪಕರಣಗಳನ್ನು ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡುವ ಕುರಿತು.
55	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2002-03	ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದ ಇತರೇ ಇಲಾಖೆಗಳಲ್ಲಿ/ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಿ ನಿವೃತ್ತರಾಗುವ ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರಿಗೆ ಬೇ-ಬಾಕಿ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರ ನೀಡುವ ಕುರಿತು.
56	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2008-09	ಶ್ರೀ ಬಿ.ಗೋಪಾಲಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ, ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಇವರು ಈ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಾದ ಕುರಿತು ಹಾಗೂ ಇತರೆ ವಿಷಯಗಳು.
57	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2012-13	ಶ್ರೀ ಉಮೇಶ್‌ಗೌಡ, ಸ.ಸಾಂ.ಅ. ಇವರು ಈ ಕಚೇರಿಗೆ ವರದಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡ ಕುರಿತು.

58	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2006-07	ಶ್ರೀ ಎಂ.ಶಬ್ದೀರ್ ಅಹ್ಮದ್. ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರು ಇವರಿಗೆ ಜ್ಞಾಪನ ನೀಡುವ ಕುರಿತು. (ಸ್ವ-ಇಛಾ ನಿವೃತ್ತಿ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿರುವರು).
59	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2008-09	ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರು ಕೆಜಿಐಡಿ.ಯಿಂದ ಸಾಲ ಪಡೆಯುವ ಕುರಿತು.
60	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2012-13	ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ವೃಂದದ ದಿ:01.01.2012 ರಲ್ಲಿದ್ದಂತೆ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಜೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿ.
61	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2011-12	2011-12 ನೇ ಬ್ಲಾಕ್ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ರಜಾನಗದೀಕರಣ.
62	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2011-12	ಶ್ರೀ ವಾಗೀಶ್ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಎಸ್.ಎಂ. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಈ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ಹಾಜರಾದ ಕುರಿತು ಹಾಗೂ ಇತರೆ ವಿಷಯಗಳ ಕಡತ.
63	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2008-09	ಈಲ್ಲಾ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ತರಬೇತಿಗೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯನ್ನು ನಿಯೋಜಿಸುವ ಕುರಿತು.
64	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2008-09	ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರ ಸೇವೆಯನ್ನು ಬಾಹ್ಯಮೂಲದಿಂದ ಪಡೆಯುವ ಬಗ್ಗೆ.
65	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2012-13	ಜನನ ಮರಣದ ಪ್ರಚಾರದ ಫಲಕಗಳನ್ನು ಬರೆಯಲು ದರಪಟ್ಟಿ ಕರೆಯುವ ಕುರಿತು.
66	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2010-11	ಸಂಖ್ಯಾತಿರಿಕ್ತ ಹುದ್ದೆಯಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಮಗೊಂಡ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರಿಗೆ ಕಾ.ಬ.ವೇತನ ಬಡ್ಡಿ ಮಂಜೂರಾತಿ ಬಗ್ಗೆ
67	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2012-13	ಸಂಖ್ಯಾತಿರಿಕ್ತ ಹುದ್ದೆಯಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಮಗೊಂಡ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರಿಗೆ ಸ್ವ.ಚಾ.ವಿ.ವೇತನ ಬಡ್ಡಿ ಮಂಜೂರಾತಿ ಬಗ್ಗೆ
68	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2012-13	ತ್ರೈಮಾಸಿಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರದಿ/ಖಾಲಿಹುದ್ದೆ/ಎಸ್.ಸಿ./ಎಸ್.ಟಿ ವರದಿ ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಕುರಿತು. .
69	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2011-12	ಗಣಕಯಂತ್ರ ತರಬೇತಿ ಬಗ್ಗೆ (ಕೆಎಸ್‌ಎಸ್‌ಪಿ.ಯೋಜನೆ)
70	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2012-13	ಕಚೇರಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರಿಗೆ 2012-13 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಗಳಿಕೆ/ಪರಿವರ್ತಿತ ರಜೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕುರಿತು.
71	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2011-12	ಶ್ರೀಮತಿ ಎಂ.ಸುಮನ್, ಸಾ.ನಿ. ಇವರನ್ನು ಈ ಕಚೇರಿಗೆ ನೇಮಿಸಿರುವುದರ ಕುರಿತು.
72	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2012-13	2012-13 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರಿಗೆ ವಾರ್ಷಿಕ ವೇತನ ಬಡ್ಡಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಕುರಿತು.
73	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2012-13	ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ವೃಂದ ಬದಲಾವಣೆ ಬಗ್ಗೆ. - ಎಂ.ಸಿ.ರವಿಕುಮಾರ/ಸರಸ್ವತಿ. ಗಣತಿದಾರರು.
74	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2012-13	2011-12 ನೇ ಸಾಲಿನ ಡಿಎಜಿ/ಡಿಇಆರ್. ಪ್ರಕಟಣೆ
75	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2012-13	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ವೇತನ ಇತ್ಯಾದಿ ಹಣವನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಉಳಿತಾಯ ಖಾತೆಗಳಿಗೆ ಜಮೆ ಮಾಡುವ ಕುರಿತು.
76	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2012-13	ಕಚೇರಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರೆಗೆ 2012-13 ನೇ ಸಾಲಿನ ಆರ್ಥಿಕ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಹಬ್ಬದ ಮುಂಗಡ ಮಂಜೂರಾತಿ.
77	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2012-13	1.9.12 ರಿಂದ 31.12.14 ರವರೆಗೆ ನಿವೃತ್ತಿ ಹೊಂದುವ ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಮಾಹಿತಿ.
78	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2012-13	2012-13 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ವರ್ಗಾವಣೆ ಕುರಿತು.
79	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2011-12	ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರಿಗೆ ಸಹಾಯಕ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಬಡ್ಡಿ ನೀಡುವ ಕುರಿತು.
80	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2006-07	ಶ್ರೀ ನಾಗರಾಜ, ವಾಹನಚಾಲಕರು ಇವರಿಗೆ ಕಾಲಬದ್ಧ ವೇತನ ಬಡ್ಡಿ/ಸ್ವ.ಚಾ.ವಿ.ವೇತನ ಬಡ್ಡಿ ಮಂಜೂರಾತಿ.
81	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2012-13	2012 ರ ಪರಿಷ್ಕೃತ ವೇತನ ಶ್ರೇಣಿಯಲ್ಲಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ವೇತನ ನಿಗದಿ ಕುರಿತು.

82	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2012-13	ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರೆಂದು ಬಡ್ಡಿ ನೀಡಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ. (ಬಿ.ಗೋಪಾಲಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ, ಸ.ನಿ. ಇವರಿಗೆ ಬಡ್ಡಿ)
83	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2011-12	ಶ್ರೀ ಎಂ.ಸಿ.ರವಿಕುಮಾರ, ಗಣತಿದಾರರು. ತಾಲ್ಲುಕು ಕಚೇರಿ, ಸಂಡೂರು ಇವರ ಅಮಾನತ್ತಿನ ಕಡತ.
84	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2012-13	ಶ್ರೀ ಜೆ.ಬಿ.ಮುರಳೀಧರ, ಸಾಂ.ನಿ. ದಿನಾಂಕ: 07.02.2013 ರಿಂದ ಅನಧಿಕೃತ ಗೈರುಹಾಜರಿ ಕುರಿತು.
85	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2012-13	ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರಿಗೆ ಸಹಾಯಕ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಾಗಿ ಬಡ್ಡಿ ನೀಡುವ ಬಗ್ಗೆ.
86	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2012-13	ಕೆಪಿಎಸ್.ಸಿ. ಇಂದ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ನೇಮಕಾತಿ ಆದೇಶಗಳು.
87	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2012-13	ನೇರ ನೇಮಕಾತಿ ಮೂಲಕ ಸಾಂ.ನಿ.ರೆಂದು ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಶ್ರೀ ರಾಕೇಶ ಇವರು ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ವರದಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಕುರಿತು.
88	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2012-13	ನೇರ ನೇಮಕಾತಿ ಮೂಲಕ ಸಾಂ.ನಿ.ರೆಂದು ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಶ್ರೀ ರಾಘವೇಂದ್ರ, ಎಸ್. ಇವರು ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ವರದಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಕುರಿತು.
89	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2012-13	ನೇರ ನೇಮಕಾತಿ ಮೂಲಕ ಸಾಂ.ನಿ.ರೆಂದು ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ರಾಧಿಕ್ ಎಂ.ಎನ್. ಇವರು ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ವರದಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಕುರಿತು.
90	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2012-13	2013 ನೇ ಕ್ಯಾಲೆಂಡರ್ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಗಳಿಕೆ ರಜಾ ನಗದೀಕರಣ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕುರಿತು.
91	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2012-13	ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ 2005 ರ ಕುರಿತು.
92	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2013-14	ಮಾಸಿಕ ವೆಚ್ಚದ ಪ್ರಪತ್ರವನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವ ಕುರಿತು.
93	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2013-14	2013-14 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಕುರಿತು.
94	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2013-14	2013-14 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ವೇತನ ಇತ್ಯಾದಿ ಹಣವನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಉಳಿತಾಯ ಖಾತೆಗೆ ಜಮೆ ಮಾಡುವ ಕುರಿತು.
95	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2013-14	2013-14 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರಿಗೆ ವಾರ್ಷಿಕ ವೇತನ ಬಡ್ಡಿ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕುರಿತು.
96	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ರಜೆ/2013-14	2013-14 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರಿಗೆ ಗಳಿಕೆ/ಪರಿವರ್ತಿತ ರಜೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕುರಿತು.
97	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2013-14	2013-14 ನೇ ಸಾಲಿನ ಕಚೇರಿ ಆದೇಶಗಳು
98	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2012-13	ವಾಹನದ ಸಾದಿಲ್ವಾರು ಬಿಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಮೇಲುಸಹಿಗಾಗಿ ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಕುರಿತು.
99	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2013-14	ಕಚೇರಿಯ ಸಾದಿಲ್ವಾರು ಬಿಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಮೇಲುಸಹಿಗಾಗಿ ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಕುರಿತು.
100	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2013-14	ಅನುಕಂಪ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಗಣತಿದಾರರಾಗಿ ನೇಮಕವಾದ ಶ್ರೀ ಎಸ್.ರಾಘವೇಂದ್ರ, ಗಣತಿದಾರರು ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ವರದಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವ ಕುರಿತು.
101	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2013-14	ಅನುಕಂಪ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಗಣತಿದಾರರಾಗಿ ನೇಮಕವಾದ ಶ್ರೀ ಬಿ.ಪರಶುರಾಮ, ಗಣತಿದಾರರು ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ವರದಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವ ಕುರಿತು.
102	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2013-14	ಅನುಕಂಪ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಗಣತಿದಾರರಾಗಿ ನೇಮಕವಾದ ಶ್ರೀ ಶಿವಕುಮಾರ ಶಿರಗುಪ್ಪಿ, ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ವರದಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವ ಕುರಿತು.

103	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2013-14	ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದ ಸಹಾಯಕ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಾಗಿ ಬಡ್ತಿ ಕುರಿತು. (ಬನ್ನಿಲಾಲ್ ಹದಗಲ್. ಇವರ ಬಡ್ತಿ ಬಗ್ಗೆ)
104	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2012-13	ಪ್ರ.ದ.ಸರಿಂದ ಅಧೀಕ್ಷಕರ ಹುದ್ದೆಗೆ/ದ್ವಿ.ದ.ಸ.ರಿಂದ ಪ್ರ.ದ.ಸ. ಹುದ್ದೆಗೆ ಮುಂಬಡ್ತಿ ಕುರಿತು.
105	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2010-11	ಶ್ರೀ ಸಿ.ಎಸ್.ಕುಲಕರ್ಣಿ, ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು ಈ ಕಚೇರಿಗೆ ವರದಿ ಆಡಿಕೊಂಡಿರುವ ಕುರಿತು. (ಕಡ್ಡಾಯ ನಿವೃತ್ತಿ)
106	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಜಿಸಸ/2006-07	ಜಿ.ಸ.ಸ.ಅಧಿಕಾರಿ , ಬಳ್ಳಾರಿ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆ - ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಶರಣಪ್ಪ. ಜಿಸಸ.ಅಧಿಕಾರಿ ಇವರು ಪ್ರಭಾರವನ್ನು ವಹಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಕುರಿತು.
107	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2011-12.	ಸ್ವಾಟೆಜಿಕ್ ಔಟ್‌ಸೋರ್ಸಿಂಗ್ ಏಜೆನ್ಸಿ ಪ್ರೈ.ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನವರಿಂದ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇರೆಗೆ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರನ್ನು ನೇಮಿಸಿದ ಕುರಿತು.
108	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2012-13.	ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರೆಂದು ಬಡ್ತಿ ಕುರಿತು. ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಶರಣಪ್ಪ. ಜಿಸಸ.ಅಧಿಕಾರಿ ಇವರ ಬಿಡುಗಡೆ ಕುರಿತು.
109	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2013-14	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ವೇತನ ಇತ್ಯಾದಿ ಹಣವನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಉಳಿತಾಯ ಖಾತೆಗಳಿಗೆ ಜಮೆ ಮಾಡುವ ಕುರಿತು.
110	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2013-14	ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಬಗ್ಗೆ.
111	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2013-14	ಕೆಜಿಐಡಿ ಸಾಲ
112	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2013-14	ಕಛೇರಿ ಆದೇಶಗಳು
113	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2014-15	ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಬಗ್ಗೆ.
114	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2014-15	ಕೆಜಿಐಡಿ ಸಾಲ
115	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2014-15	ಕಛೇರಿ ಆದೇಶಗಳು
116	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2015-16	ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಬಗ್ಗೆ.
117	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2015-16	ಕೆಜಿಐಡಿ ಸಾಲ
118	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/2015-16	ಕಛೇರಿ ಆದೇಶಗಳು

ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು: ಶ್ರೀ ಶೇಕ್ ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಇಫಾನ್.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಡತ ಸಂಖ್ಯೆ	ವಿಷಯ
01	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಪ್ರ.ಭ/2011-12	ಕಛೇರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಯವರ ಪ್ರವಾಸ ಭತ್ಯೆ ಬಗ್ಗೆ
02	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಪ್ರ.ಭ/2012-13	ಕಛೇರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಯವರ ಪ್ರವಾಸ ಭತ್ಯೆ ಬಗ್ಗೆ
03	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಪ್ರ.ಭ/2013-14	ಕಛೇರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಯವರ ಪ್ರವಾಸ ಭತ್ಯೆ ಬಗ್ಗೆ
04	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಜ್ಞಾಪ/2013-14	ಕಛೇರಿಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಜ್ಞಾಪನ/ ಕರಣ ಕೆಳುವ ಬಗ್ಗೆ
05	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/Frinking/2012-13&14	ಕಛೇರಿಯ ಪತ್ರಗಳು ಇ-ಸ್ಟ್ಯಾಪ್ ಮುಖಾಂತರ ಕಳುಹಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ
06	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಲೇ.ಸ/2012-13&14	ಕಛೇರಿಯ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಲೇಖನ ಸಮಗ್ರಗಳ ಬಗ್ಗೆ.
07	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಪು.ಮ/2012-13	ಕೆ.ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಸ್.ಪಿ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು/ಜಿಲ್ಲೆ/ಗ್ರಾಮ ಮಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಪುನರ್ ಮನನ ತರಭೇತಿಯ ಕುರಿತು.
08	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಸಿ.ಹಾ/2011,2012,2013,2014,	ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿರುವ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಂದ ಬಂದ ಹಾಜರಾತಿ ಬಗ್ಗೆ.
09	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಪ್ರ.ಭ/2014-15	ಕಛೇರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಯವರ ಪ್ರವಾಸ ಭತ್ಯೆ ಬಗ್ಗೆ

10	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಡಿ.ಸಿ.ಬಿಲ್ಲು/2014-15	ಸಾದಿಲ್ವಾರು ಬಿಲ್ಲುಗಳು ಕಂದ್ರಕಛೇರಿಗೆ ಮೇಲು ಸಹಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.
11	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಜೀಪು.ಬಿಲ್ಲು/2014-15	ಜೀಪು ರಿಪೇರಿ, ಸರ್ವಿಸ್, ಸಾದಿಲ್ವಾರು ಬಿಲ್ಲುಗಳು ಕಂದ್ರಕಛೇರಿಗೆ ಮೇಲು ಸಹಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.
12	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಸಿ.ಹಾ/2015,2016	ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿರುವ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಂದ ಬಂದ ಹಾಜರಾತಿ ಬಗ್ಗೆ.
13	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಪ್ರ.ಭ/2015-16	ಕಛೇರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಯವರ ಪ್ರವಾಸ ಭತ್ಯೆ ಬಗ್ಗೆ.
14	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಡಿ.ಸಿ.ಬಿಲ್ಲು/2015-16	ಸಾದಿಲ್ವಾರು ಬಿಲ್ಲುಗಳು ಕಂದ್ರಕಛೇರಿಗೆ ಮೇಲು ಸಹಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.
15	ಜಿಸಬ/ಆಡಳಿತ/ಜೀಪು.ಬಿಲ್ಲು/2015-16	ಜೀಪು ರಿಪೇರಿ, ಸರ್ವಿಸ್, ಸಾದಿಲ್ವಾರು ಬಿಲ್ಲುಗಳು ಕಂದ್ರಕಛೇರಿಗೆ ಮೇಲು ಸಹಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.

ತಾಂತ್ರಿಕ ವಿಭಾಗ ಜಿ.ಸಂ.ಸಂ.ಕಛೇರಿ, ಬಳ್ಳಾರಿ

ಸಹಾಯಕ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಅಧಿಕಾರಿ: ಹೆಸರು: ಶ್ರೀಮತಿ ವಿ.ಸರಸ್ವತಿ.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಕಡತ ಸಂಖ್ಯೆ	ವಿಷಯ
1	ಜಿಸಬ/ಸಸಾಂಅ-2/1/2014-15	2014-15 ನೆ ಸಾಲನ ಮುಂಗಾರು ಹಿಂಗಾರು ಮತ್ತು ಬೇಸಿಗೆ ಯ ಸುಣ್ಣ ಕಾಲದ ವರದಿ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳಿಂದ ಸಂಗ್ರಹಿಸುವುದು
2	ಜಿಸಬ/ಸಸಾಂಅ-2/2/2015-16	2015-16 ನೆ ಸಾಲನ ಮಾಸಿಕ ಸಭೆಗಳ ವಹಿ
3	ಜಿಸಬ/ಸಸಾಂಅ-2/ರಾಮಾನ-72/3/2014-15	72 ನೆ ಸುತ್ತಿನ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಾದರಿ ಸಮೀಕ್ಷೆ ವರದಿಗಳು
4	ಜಿಸಬ/ಸಸಾಂಅ-2/4/2015-16	2015-16 ನೆ ಸಾಲನ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ದಿನಚರಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರವಾಸದ ವಿವರಗಳ ಬಗ್ಗೆ.
5	ಜಿಸಬ/ಸಸಾಂಅ-2/5/2015-16	2015-16 ನೆ ಸಾಲನ ಜನನ ಮತ್ತು ಮರಣ ನೋಂದಣಿ ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರ ಬಗ್ಗೆ.
6	ಜಿಸಬ/ಸಸಾಂಅ-2/6/2015-16	2015-16 ನೆ ಸಾಲನ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮನ್ವಯ ಸಮಿತಿ ಸಭೆ
7	ಜಿಸಬ/ಸಸಾಂಅ-2/7/2015-16	2015-16 ನೆ ಸಾಲನ ಜನನ ಮತ್ತು ಮರಣ ಹೆಸರುಗಳನ್ನು ತಿದ್ದಿಪಡಿ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ.
8	ಜಿಸಬ/ಸಸಾಂಅ-2/8/2015-16	2015-16 ನೆ ಸಾಲನ ಜನನ ಮತ್ತು ಮರಣ ಸುತ್ತೋಲೆ ಬಗ್ಗೆ.
9	ಜಿಸಬ/ಸಸಾಂಅ-2/9/2015-16	2015-16 ನೆ ಸಾಲನ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಾದರಿ ಸಮೀಕ್ಷೆ ಪ್ರಗತಿ ವರದಿ ಬಗ್ಗೆ
10	ಜಿಸಬ/ಸಸಾಂಅ-2/10/2015-16	2015-16 ನೆ ಸಾಲನ ಜನನ ಮತ್ತು ಮರಣ ನಮೂನೆಗಳನ್ನು ವಿತರಣೆ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ
11	ಜಿಸಬ/ಸಸಾಂಅ-2/11/2015-16	2015 ನೆ ಮರಣ ಕಾರಣ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳ ಕಡತ ಬಗ್ಗೆ.

ಸಹಾಯಕ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಅಧಿಕಾರಿ: ಹೆಸರು: ಶ್ರೀಮತಿ ಎಂ. ಸುಮನ.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಕಡತ ಸಂಖ್ಯೆ	ವಿಷಯ
1	ಜನಬ/ಸಸಾಂಅ-3/1/2015-16	2015-16 ನೇ ಸಾಲನ ಬೆಳೆ ಕ್ಷೇತ್ರ ಮರುಹೊಂದಾಣಿಕೆ ಮುಂಗಾರು
2	ಜನಬ/ಸಸಾಂಅ-3/2/2015-16	2015-16 ನೇ ಸಾಲನ ಬೆಳೆ ಕ್ಷೇತ್ರ ಮರುಹೊಂದಾಣಿಕೆ ಹಿಂಗಾರು
3	ಜನಬ/ಸಸಾಂಅ-3/3/2015-16	2015-16 ನೇ ಸಾಲನ ಸಕಾಲಕ ವರದಿ ಯೋಜನೆ ಮುಂಗಾರು (Estimate)
4	ಜನಬ/ಸಸಾಂಅ-3/4/2015-16	2015-16 ನೇ ಸಾಲನ ಸಕಾಲಕ ವರದಿ ಯೋಜನೆ ಹಿಂಗಾರು (Estimate)
5	ಜನಬ/ಸಸಾಂಅ-3/5/2015-16	2015-16 ನೇ ಸಾಲನ ಸಕಾಲಕ ವರದಿ ಯೋಜನೆ ಮುಂಗಾರು (PPR)
6	ಜನಬ/ಸಸಾಂಅ-3/6/2015-16	2015-16 ನೇ ಸಾಲನ ಸಕಾಲಕ ವರದಿ ಯೋಜನೆ ಹಿಂಗಾರು (PPR)

ಸಹಾಯಕ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಅಧಿಕಾರಿ: ಹೆಸರು: ಶ್ರೀ ಎಂ. ರವಿಕುಮಾರ.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಕಡತ ಸಂಖ್ಯೆ	ವಿಷಯ
1	ಜನಬ/ಸಸಾಂಅ-4/1/2015-16	2015-16 ನೇ ಸಾಲನ ಮುಂಗಾರು ಸಿ.ಇ.ಎಸ್
2	ಜನಬ/ಸಸಾಂಅ-4/2/2015-16	2015-16 ನೇ ಸಾಲನ ಹಿಂಗಾರು ಸಿ.ಇ.ಎಸ್
3	ಜನಬ/ಸಸಾಂಅ-4/3/2015-16	2015-16 ನೇ ಸಾಲನ ಮುಂಗಾರು ಬೆಳೆ ಇತ್ತೀನೆಯಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ
4	ಜನಬ/ಸಸಾಂಅ-4/4/2015-16	2015-16 ನೇ ಸಾಲನ ಹಿಂಗಾರು ಬೆಳೆ ಇತ್ತೀನೆಯಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ
5	ಜನಬ/ಸಸಾಂಅ-4/5/2015-16	2015-16 ನೇ ಸಾಲನ ಕೆ.ಡಿ.ಪಿ ಬಗ್ಗೆ
6	ಜನಬ/ಸಸಾಂಅ-4/6/2015-16	2015-16 ಪ್ರಯೋಗ ನಮೂನೆ13,14,15
7	ಜನಬ/ಸಸಾಂಅ-4/ಇತರೆ/2015-16	ಇತರೆ ಸಭೆಗಳು

ಸಹಾಯಕ ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಅಧಿಕಾರಿ: ಹೆಸರು: ಶ್ರೀ ಜಿ.ವೆಂಕಣ್ಣ.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಕಡತ ಸಂಖ್ಯೆ	ವಿಷಯ
1	ಜನಬ/ಸಸಾಂಅ-1/1/2015-16	2015-16 ನೇ ಸಾಲನಲ್ಲಿ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನ ಹೋಬಳಿವಾರು ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯಿತಿವಾರು ಯೋಜನಾ ಪಟ್ಟಿ
2	ಜನಬ/ಸಸಾಂಅ-1/2/2015-16	2015-16 ನೇ ಸಾಲನಲ್ಲಿ ಹಿಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನ ಹೋಬಳಿವಾರು ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯಿತಿವಾರು ಯೋಜನಾ ಪಟ್ಟಿ
3	ಜನಬ/ಸಸಾಂಅ-1/3/2015-16	2015-16 ನೇ ಸಾಲನಲ್ಲಿ ಬೇಸಿಗೆ ಹಂಗಾಮಿನ ಹೋಬಳಿವಾರು ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯಿತಿವಾರು ಯೋಜನಾ ಪಟ್ಟಿ
4	ಜನಬ/ಸಸಾಂಅ-1/4/2015-16	2015-16 ನೇ ಸಾಲನ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಬೆಳೆ ಅಂಕಿ ಅಂಶಗಳ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಬೆಳೆಗಳ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ (10. ಮತ್ತು 1.1)

5	ಜನಬ/ಸಸಾಂಅ-1/5/2015-16	2015-16 ನೇ ಸಾಲನ ಹಿಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಬೆಳೆ ಅಂಕಿ ಅಂಶಗಳ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಬೆಳೆಗಳ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ (10. ಮತ್ತು 1.1)
6	ಜನಬ/ಸಸಾಂಅ-1/6/2015-16	2015-16 ನೇ ಸಾಲನ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಬೆಳೆ ಅಂಕಿ ಅಂಶಗಳ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಬೆಳೆಗಳ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ (2.0)
7	ಜನಬ/ಸಸಾಂಅ-1/7/2015-16	2015-16 ನೇ ಸಾಲನ ಹಿಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಬೆಳೆ ಅಂಕಿ ಅಂಶಗಳ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಬೆಳೆಗಳ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ (2.0)
8	ಜನಬ/ಸಸಾಂಅ-1/8/2015-16	2014-15 ನೇ ಸಾಲನಲ್ಲಿ ಬೆಳೆ ಅಂದಾಜು ಸಮೀಕ್ಷೆಗೆ ಒಳಪಡುವ ಪಟ್ಟಿಯ ಬೆಳೆಗಳ ಸಮೀಕ್ಷೆ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ
9	ಜನಬ/ಸಸಾಂಅ-1/9/2015-16	2015-16 ನೇ ಸಾಲನಲ್ಲಿ ಹಣ್ಣು ಮತ್ತು ತರಕಾರಿ ಉಪಬೆಳೆಗಳ ಯೋಜನಾ ಪಟ್ಟಿ
10	ಜನಬ/ಸಸಾಂಅ-1/10/2015-16	2015-16 ನೇ ಸಾಲ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ನಮೂನೆ-1 ಮತ್ತು ನಮೂನೆ-2 ಗಳ ವರದಿ
11	ಜನಬ/ಸಸಾಂಅ-1/11/2015-16	2015-16 ನೇ ಸಾಲ ಹಿಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ನಮೂನೆ-1 ಮತ್ತು ನಮೂನೆ-2 ಗಳ ವರದಿ
12	ಜನಬ/ಸಸಾಂಅ-1/12/2015-16	2015-16 ನೇ ಸಾಲ ವಾರ್ಷಿಕ ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ನಮೂನೆ-1 ಮತ್ತು ನಮೂನೆ-2 ಗಳ ವರದಿ

ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರು: ಹೆಸರು: ಶ್ರೀಮತಿ ಡಿ.ಜೆ.ಮಂಜುಳ,

ಕ್ರ.ಸಂ	ಕಡತ ಸಂಖ್ಯೆ	ವಿಷಯ
1	ಜನಬ/ಸಾಂನಿ-1/1/2015-16	ಕೃಷಿ ಕೂಲಿ ವರದಿ
2	ಜನಬ/ಸಾಂನಿ-1/2/2015-16	ಮಾನಿಕ ಮಳೆ ವರದಿ
3	ಜನಬ/ಸಾಂನಿ-1/3/2015-16	ವಾರ್ಷಿಕ ಮಳೆ ವರದಿ
4	ಜನಬ/ಸಾಂನಿ-1/4/2015-16	ಗ್ರಾಮಂತರ ಚಿಲ್ಲರೆ ಬೆಲೆ
5	ಜನಬ/ಸಾಂನಿ-1/5/2015-16	20 ಮುಖ್ಯ ಪದಾರ್ಥಗಳ ವರದಿ
6	ಜನಬ/ಸಾಂನಿ-1/6/2015-16	ಜಿಲ್ಲಾ ಅಂಕಿ ಅಂಶಗಳ ನೋಟ ವರದಿ
7	ಜನಬ/ಸಾಂನಿ-1/7/2015-16	ಅವಲೋಕನ ವರದಿ
8	ಜನಬ/ಸಾಂನಿ-1/8/2015-16	ಜಾದಗಯೋಗಿಕ ಹಾಗೂ ಜವಳಿ ಮತ್ತು ಪಾದಕ್ಷಿಗಳ ವರದಿ

ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರು: ಹೆಸರು: ಶ್ರೀಮತಿ ರಾಧಿಕ ಎಂ.ಎನ್,

ಕ್ರ.ಸಂ	ಕಡತ ಸಂಖ್ಯೆ	ವಿಷಯ
1	ಜನಬ/ಸಾಂನಿ-2/1/2015-16	15 ನೇ ಸುತ್ತಿ ಮದಲಿ ಸಮೀಕ್ಷೆಯ ಕಡತ
2	ಜನಬ/ಸಾಂನಿ-2/2/2015-16	ಸ್ಮೋಲಿ ವೈದ್ಯನಾಥನ ಸಮೀಕ್ಷೆಯ ಕಡತ
3	ಜನಬ/ಸಾಂನಿ-2/3/2015-16	5 ನೇ ಉದ್ಯೋಗ ಮತ್ತು ನಿರುದ್ಯೋಗ ಸಮೀಕ್ಷೆಯ ಕಡತ
4	ಜನಬ/ಸಾಂನಿ-2/4/2015-16	ತ್ವರಿತ ಮಾದಲಿ ಸಮೀಕ್ಷೆಯ ಕಡತ
5	ಜನಬ/ಸಾಂನಿ-2/5/2015-16	5 ನೇ ಸಣ್ಣ ನೀರಾವರಿ ಗಣತಿಯ ಕಡತ
6	ಜನಬ/ಸಾಂನಿ-2/6/2015-16	10 ನೇ ಕೃಷಿ ಗಣತಿಯ ಕಡತ
7	ಜನಬ/ಸಾಂನಿ-2/7/2015-16	ಖನಿಜ ಮತ್ತು ಉಪ ಖನಿಜ ಕಡತ
8	ಜನಬ/ಸಾಂನಿ-2/8/2015-16	ರೈತರಿಂದ ವಸೂಲಿ ಮಾಡಿದ ನೀರಾವರಿ ಕರಗಳ ಕಡತ

9	ಜಿಸಬ/ಸಾಂನಿ-2/9/2015-16	ಸಫಾಯಿ ಕರ್ಮಾಚಾರಿಗಳ ಸಮೀಕ್ಷೆಯ ಕಡತ
10	ಜಿಸಬ/ಸಾಂನಿ-2/10/2015-16	ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕಡತ
11	ಜಿಸಬ/ಸಾಂನಿ-2/11/2015-16	ಕೈಗಾರಿಕ ಉತ್ಪಾದನ ವರದಿಯ ಕಡತ